

展演、美食、民俗工艺品荟萃

元旦三天水上古城再次成焦点

本报聊城1月4日讯(记者 杨淑君) 今年元旦假日期间,中华水上古城民俗舞狮表演、古装人物展演、小吃街区、民俗工艺品荟萃。古城内四条大街人潮涌动,继去年“十一”过后,再次成为聊城市民和外地游客关注、游览的焦点。

1日上午,中华水上古城元旦系列精彩活动在四条大街上演,尽管清早的天气还有些寒意,但仍阻挡不了人们到古城游

玩的热情。四条大街上,四支舞狮队分别拿出各自的绝活儿:上桌桩、滚绣球、登天梯、梅花桩。雪白或金黄色的顽皮的“狮子”或怒、或喜,或呆、或萌,一会儿逗得观众开怀大笑,一会儿又让大家紧张得心提到了嗓子眼儿。游客和当地市民们不时拿出手机拍照,还有的游客为了让孩子和狮子合影,手机一直举着等待精彩动作。

而四条大街的临街小广场

上,古装人物展演也进行得精彩纷呈,不时传来观众的鼓掌和喝彩声。武训行乞、武松醉打蒋门神、武松打虎、武大郎卖炊饼、青蛇白蛇故事、燕青救美、媒婆说亲、西门小姐抛绣球选夫、二嘎子摔跤、四川变脸、古装小货摊、武术表演、民间魔术等,通过一段段有趣而又与聊城紧密相关的故事和演员们生动的表演,让游客们尽情体验民风民俗之趣。

楼北戏台的小吃街区,让游客们在游玩的同时,体验到美食的乐趣。除了油炸冰激凌、蚬仔煎、轰炸大鱿鱼、鲜榨果汁、花枝丸、一口蟹、泡菜豆腐、阿里山烧烤、大肠包小肠等台湾美食,还有内蒙烤肉、碳烤野猪肉、大连火爆鱿鱼、武汉长沙臭豆腐、泰国榴莲酥、天津狗不理包子、重庆酸辣粉、老北京雪梨汤、老北京冰糖葫芦等其他美食。

手里捧着美食,漫步四条大

街,葫芦、面塑、糖画、捏面人、草编、年画、剪纸、吹糖人、布老虎、泥哨……一系列民俗工艺品,吸引游客不断驻足,尤其是孩子们,每走到一处,必定要停下来挑选几个拿上,到了儿童游乐园,奔腾的小火车、造型活泼可爱的蹦蹦床,更是直接停不走了。

元旦三天小长假,中华水上古城人气满满,成为进入2015年的第一个旅游小高峰。

商铺>>

满满人气带来好收成 今年生意迎来开门红

本报聊城1月4日讯(记者 杨淑君) 看着不断涌向古城的人群,已经入驻的商户们和这几天来这里的小贩们乐开了花。

楼北大街的小吃街区的商贩们,早早就备足了食材,伴随着阵阵特色的吆喝声,飘来美食的味道。除了这一处集中的美食街区,四条大街上,尤其是光岳楼附近,听说这里元旦举办活动,聊城当地的小商贩们也赶来这里分一杯羹。

“比别处卖得多多了。”一问在这里卖得好,还是在自己长待的地方卖得好,平时在闸口炸鲜奶酥的陈大爷高兴地说,1日才刚刚半上午,自己准备卖一天的材料都卖完了。“今年不错,生意开门红啊!”

四条大街上,近四十户商户已经入驻古城,绝大部分都已经开业经营,少数几家虽在装修中,但趁着这里元旦搞活动,都把自己的招牌产品和最整洁的门面形象摆出来,迎接过往的游客和市民。

临近中午时分,四条大街上的特色饭店都开始忙碌起来:西安饭庄的羊肉泡馍、山陕的特色面、九河居的天津菜……从食客们的菜单,变成热气腾腾的饭菜。

“上座率不错”,一家饭庄的老板告诉记者,仅元旦当天,就比平时多两三成,按照以往的规律,每次节假日过后,增长的客流就会渐渐稳定下来,今年开了个好头,相信选择古城生意会越来越好吧。



观看中华水上古城的民俗表演节目,游客、市民不断拍照。 本报记者 杨淑君 摄

外地返乡游客>>

民俗美景里过新年 感受家乡古城新变化

本报聊城1月4日讯(记者 杨淑君) 元旦三天,记者在中华水上古城看到,除了聊城当地市民,还有不少外地游客,其中有些则是从外地回到家乡过新年。

“一年多没回家了,这里变化真大。”在青岛工作的聊城人王女士说,自己从小在古城里长大,小时候这里的巷子非常窄,阴天下雨路还特别难走,出去上学总是要带两双鞋子。后来这里保护性开发,四条大街宽敞整洁,还规划复建了很多景点,聊城的文化精华都能体现出来了。

在北京工作的聊城人张先生说,一进古城他就看到北门的稻香村糕点。“味道还不错。”他说,最近他一直犹豫着是不是回家乡创业,元旦这三天,他看到古城四条大街上的非遗、老字号商铺生意红火,不禁动了心。张先生说,古城文化底蕴深厚,现在国家各级各部门又非常重视旅游业的发展,未来这里发展前景肯定不错。

李先生则是从深圳赶回来和父母一起过元旦。“看民俗表演,陪父母逛古城,感觉还是自己家乡好。”



元旦期间,中华水上古城的舞狮表演吸引了众多游客、市民驻足观看。 本报记者 杨淑君 摄

当中式别墅遇上英式管家

——元月八日,东昌御府星级物业管家式体验暨期盛大开盘



2001年由冯小刚导演的电影《大腕》中有一句著名的台词:“……楼子里站一个英国管家,戴假发,特绅士的那种,业主一进门儿,甭管有事儿没事儿都得跟人家说,May I help you sir(先生,我能为您做点儿什么吗)?一口地道的英国伦敦腔儿,倍儿有面子……”。

据了解,东昌御府在汲取古城千年人文,传承中式建筑国粹的基础上,融合引领国际潮流的英式管

家服务理念,将“豪门”生活精髓引入东昌御府,重新界定聊城物业新高度。将英式管家服务体系延续流淌到当今的中国贵族层中,为传世大宅凝聚承载百年的尊贵和非凡,为传世家族涵养丰厚的荣耀与礼序。

英式管家源于英式贵族服务,发展成为世界物业服务领域的典范。英式管家彰显豪宅精神。在打造品质豪宅的过程中,东昌御府不仅拥有过硬的品牌,质量保证,在

软件建设方面亦是精益求精,至臻至美。与一般物业管理相比,私人管家式的物业服务具有更多的人文关怀,以人为本,服务以情,以客为尊,管理科学,用心极致,服务至微。可以说,私人管家式的服务是真正的为“人”服务,不同于一般物业管理提供的对社区公共空间基本的服务,管家服务更加贴近业主,具有特约服务的性质,使业主从家庭琐事中解放出来,享受更高效的工作与高品质的生活,为业主的生活不断“增值”。

在服务方式上,“英式管家”物业服务,深入理解高端人士对“私密性、安全性、优质性”高端别墅服务的需求基础,打造一站式服务【(One Stop Service):由客户专属管家全权处理客户的服务需求】,和无间断服务【(Non Stop Service):管家依托服务团队提供7*24小时不间断服务】,搭配VIP极致尊崇个性化服务,将“英式管家”的贴心服务,注入到物业管理的各个层面,各个生活细节,为高端人

士带来最舒适、最安心、最私密的高端别墅生活全新体验,带给居者尊崇备至的生活享受。

如此一来,不仅使得业主从生活琐事中解放出来,而且一招一式都让业主“倍儿有面子”,东昌御府如此周全细致的“私人管家”服务,不仅是对古城豪宅的倾心献礼,更是对每一位入住御府的业主最完美的回报。让业主居于豪宅更享受豪宅式服务配套,真正彰显出“中式豪宅”精神,打造出千年古城上风上水极贵之地上的传世豪宅。我想,这便是择址古城东南的东昌御府对于千年古城、富贾之地最极致的诠释与演绎;这便是人们对于古城品质生活最大期许的完美答复。

古城风水地,东南居上佳。东昌御府占据古城风水最佳方位:北有玄武光岳楼,镇地之气,稳观四方;南有朱雀东昌湖,烟波浩瀚,万亩生态湿地,收藏大城视野,释放辽阔心境;左有青龙护航,气势非凡的古运河,商脉滔滔,诞生多少英豪;右藏白虎楼南大街,东昌中

轴,守福蓄贵,为大隐于市者,私藏一片安心之地。处动静之间,观气象万千。

系出名门 望族家徽。据《东昌老街巷》记载:东南隅因南向朝阳,东来紫气,历来为古人置宅首选。有朱氏“阁老府”、邓氏“状元府”、顾氏“将军府”、耿氏“耿府”,孙氏、叶氏、殷氏等大院,可谓名人宅第荟萃。

中式大宅,墅府礼遇。东方之贵气,西方之奢华,在至高处相逢。东昌御府传承中国传统庭院式居住习惯和复古明清建筑风格,萃取西方别墅生活流线,打造“古色古香、庭院深深、方正大宅、墅府生活”的国宅院墅308套。

树高千丈不忘根,水流万里还思源。千年古城铭刻着朝代的更迭,镌刻着往昔的岁月,不变的是对老城里的记忆,对“根”的溯源。有成之后,追根溯源回归老城。元月八日,一期66套中式大宅盛大开盘,开启当代名门望族的家族荣耀之门。(张召旭)